
 

Kętrzyn, dnia 24.04.2017 r. 
 

 

       Do wszystkich Wykonawców 
     postępowania nr BZK.271.5.2017 

znak: BZK.271.5.2017 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr BZK.271.5.2017 w trybie przetargu nieograniczonego 

„Dostawa materiałów eksploatacyjnych dla Gminy Miejskiej Kętrzyn, spółek komunalnych, instytucji kultury 

i jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej Kętrzyn”. 

 
Wyjaśnienia nr 2 do SIWZ 

 
W związku z zapytaniem Wykonawcy występującego w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „Dostawa materiałów 

eksploatacyjnych dla Gminy Miejskiej Kętrzyn, spółek komunalnych, instytucji kultury i 

jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej Kętrzyn” Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1  

ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015, poz. 

2164 ze zm.), udziela następujących wyjaśnień: 

 
Pytanie 1 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyjaśnienie wątpliwości z pozycją nr 50 Formularza 

cenowego: W powyższej pozycji prosimy o doprecyzowanie drukarki jaka Zamawiający posiada, czy 

jest to HP LJ P1005, do której przeznaczony jest toner CB435A, czy HP LJ 1005W, do którego 

przeznaczony jest toner C7115A? 

 

Odpowiedź: 
Zamawiający, w treści Modyfikacji nr 1 do SIWZ, dokonuje zmiany treści opisu przedmiotu zamówienia 

poprzez zastąpienie nazwy urządzenia: HP LJ 1005 – toner, nazwą: HP LJ P1005 – toner. 

 

Pytanie 2 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyjaśnienie wątpliwości z pozycją nr 107 Formularza 

cenowego: W w/w pozycji Zamawiający wymaga tonera od OKI B431 o zwiększonej wydajności, do 

drukarki tej są przeznaczone tonery o wyższej wydajności 44574802 na 7000 stron A4 oraz 

maksymalnej wydajności 44917602 na 12000 stron A4. W związku z powyższym prosimy 

o wyjaśnienie, który toner należy wycenić. 

 

Odpowiedź: 
Zamawiający, informuje iż w pozycji nr 107 Formularza cenowego należy wycenić toner na 

7000 stron A4 do drukarki OKI B412. 

Jednocześnie zamawiający informuje, że Modyfikacją nr 2 do SIWZ dokonał zmiany nazwy w/w tonera 

w treści SIWZ. 

 

Pytanie 3 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyjaśnienie wątpliwości z pozycją nr 109 Formularza 

cenowego: W w/w pozycji Zamawiający wymaga kolorowych tonerów (CMY) do drukarki OKI C301, 

natomiast w jednostkach miary jest sztuka. W związku z powyższym zwracamy się z pytaniem, czy 

należy wycenić 18 sztuk tonerów kolorowych tonerów, czy 18 kompletów. 

 



 

 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający, informuje iż w pozycji nr 109 Formularza cenowego należy wycenić 18 

kompletów (C/M/Y) tonerów do drukarki OKI C301. 

Jednocześnie zamawiający informuje, że Modyfikacją nr 2 do SIWZ, dokonał w powyższym zakresie 

zmiany w treści SIWZ. 

 

 
 
 

  Z poważaniem 

        Burmistrza Miasta 
        (-) Krzysztof Hećman   
        Z up. Burmistrza Mi 
         

Sporządził:  M.Kaliszewski 


